



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 012/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/2014

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a retificação do item 1 do Edital nº. 007, de 29 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº. 22, de 31 de janeiro de 2014, nos termos abaixo especificados, conforme a Decisão/CONSUNI Nº 024/2014, de 31 de janeiro de 2014:

No perfil do candidato da disciplina “**Psicologia e Educação. Filosofia da Ciência e Metodologia Científica**”, onde se lê:

“Graduação em Psicologia ou Licenciatura em Pedagogia, com Mestrado em Educação ou em Psicologia e Doutorado em Educação.”

Leia-se:

“Graduação em Psicologia ou Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura em Filosofia, com Mestrado em Educação ou em Psicologia ou em Filosofia e Doutorado em Educação.”

Mossoró, 31 de janeiro de 2014.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor